

我市持续加大农桥建设改造力度—— 今年已建成并投入使用 91 座农桥

预计本月底完成省定下达任务

本报讯 近日，记者在甘垛镇横铁村采访时看到，烈日下，十几名头戴安全帽的施工人员正对该村八组的一座生产河桥进行工程主体浇注。据现场负责该项目的工作人员介绍，为了不影响农村即将到来的秋收秋种工作，从7月中旬农桥工程启动以来，施工人员每天冒着高温酷暑抓紧施工，预计八月底该桥正式完工并投入使用。据了解，今

年以来，我市继续加快推进农村危桥改造工程，截至目前，已建成并投入使用91座农桥，占省定下达总任务的87%，还有14座农桥正紧张施工中，预计本月底将全部完成建设任务。

农桥是指乡镇之内非等级公路的农用机耕桥及农民生产、生活用桥，我市农桥多建于上世纪六七十年代，因年久失修，许多

农桥慢慢变成危桥、险桥。从2003年开始，市财政部门每年选择一批与农民生产生活密切相关、急需解决的危桥、险桥进行改造。仅2011年至2015年期间，我市就相继投入10252万元财政资金，新建和拆建580座农桥，重新建成投入使用的农桥有效改善了农村交通出行环境，被老百姓亲切地称为“乡间彩虹”。
吴娟 管玮玮

50 公里乡村校车行驶线路今年提档升级

本报讯 8日清晨，太阳还未探出头，龙虬镇东角线的施工工地就沸腾起来。施工人员正在对一条全长2.4公里的村道进行提档升级改造，为新学期学生上学提供更好的通行条件。这是我市提档升级乡村校车行驶公路的一个缩影。

为进一步改善农村通行条件，从今年

起，我市实施以保障镇村公交、校车行驶线路为重点的农村公路提档升级工程，工程为期五年，改造升级农村公路424.3公里。今年计划投资6000万元，提档升级农村公路60公里，其中涉及校车行驶线路50公里。

据了解，提档升级的校车行驶线路将达到四级以上(含四级)公路标准，路面宽度

不少于3.5米，路肩宽度不少于0.5米。路况必须保持良好状况，急弯、陡坡、临水等危险路段及事故多发地段设立安全防护设施、限速标志、警示警告标牌等；学校路边设有警告提醒标牌，校车停靠站点有预告标牌、停靠标牌并漆化停靠标线。

广德 跃华 玉梅

眼下正是葡萄上市的旺季，日前，市公安局交警大队联合路政部门对路边违法占道葡萄销售摊点进行清理，以杜绝交通事故的发生。
图为交警和路政人员正在对葡萄销售摊主进行劝导。
晓琳 王小敏 摄影报道



晴热高温模式再次开启 本周高温 35℃以上

本报讯 昨日，记者从气象部门获悉，在副热带高压的控制下，本周我市以晴热高温天气为主，最高气温36℃左右，最低气温24℃左右。

8月2日，告别极端高温天气之后，我市出现了持续一周的雷阵雨天气，虽然从10日起，我市又重回高温天气，但立秋后，邮城早晚也有些凉意。从明日开始正式进入“三伏天”的“末伏”，根据最新气象资料分析，在副热带高压的控制下，本周我市最高气温将再次跃至35℃以上高温线。具体天气为：15日，晴到多云，最高气温35℃左右，最低气温27℃左右；16日至17日，多云到晴，最高气温34℃左右，最低气温27℃左右；18日，晴到多云，最高气温35℃左右，最低气温28℃左右；19日，多云，最高气温36℃左右，最低气温28℃左右；20日，多云，最高气温36℃左右，最低气温24℃左右；21日，多云，最高气温35℃左右，最低气温25℃左右。

气象专家提醒，天气晴热高温，午后极易出现雷阵雨、短时强降雨等强对流天气，市民朋友要注意防范。
殷春芳 晓莉

周山开展专题党课培训深化“两学一做”

本报讯 日前，周山镇根据“作风建设强化月”活动安排，对全镇100多名党员干部进行为期两天的专题党课培训，进一步深化“两学一做”学习教育。

培训班上，扬州大学吴林斌教授、扬州市委党校赵兴银博士以及我市市委组织部、市纪委相关负责人应邀为该镇党员干部分别作了《立家规、正家风，做合格共产党员》《不忘初心

，继续前进——学习习近平总书记“七一”讲话重要讲话精神》《把握重点要求，扎实开展“两学一做”》和《准确把握正风反腐形势，增强拒腐防变能力，倡导幸福从职》等专题讲座，有力地推动了该镇“两学一做”学习教育和党员干部作风建设深入开展。

培训会议要求，全镇党员干部要以此此次集中培训为起点，继续把开展“两学一做”学习教

新选聘大学生村官集体“充电”

本报讯 12日上午，我市举办2016年新选聘大学生村官培训班，对今年新选聘的16名大学生村官进行为期2天的岗前培训，以帮助新选聘大学生村官尽快转变角色，融入基层。

2008年以来，我市共选聘大学生村官360名，其中“985”高校毕业生50名，研究生15名。目前在任村官103名，共有69名村官创办、领办、协办59个创业项目，实体项目38个，先后有9名大学生村官提拔担任副科级领导岗位，45名提拔担任村“两委”正职，232名考录公务员、事业人员和国企。此次岗前培训内容包括大学生村官相关政策解读、大学生村官如何创业、大学生村官如何融入基层等。
翟甜甜

人民法院对“老赖”动真格

本报讯 12日凌晨，我市法院执行法官们对部分拒不履行法院判决的“老赖”进行了集中现场执行，以贯彻最高人民法院关于用两到三年时间基本解决“执行难”的部署要求，切实保障当事人合法权益，维护司法权威和公信力。

此次执行活动，市法院执行法官们共精选了二十多件“骨头”老案，兵分三路突击抓“老赖”，并邀请了市人大代表、政协委员、检察人员、媒体记者等现场观摩、监督执行活动。执行过程中，有些“老赖”想方设法躲避执行，有些“老赖”家人甚至咬伤、抓伤执行人。据悉，活动共出动警力38人，车辆8部，奔赴执行现场近30处，拘传11人，拘留5人，搜查6处，扣车1部，执结7件，执行到位金额27万余元。
王小敏

甘垛企业主为敬老院送葡萄

本报讯 12日上午，甘垛镇枫林葡萄园农庄主、市劳模赵来凤冒着酷暑，在该镇民政、工会、妇联相关工作人员陪同下，带着400斤葡萄前往该镇敬老院，给老人们送去夏日清凉。

当前，正值葡萄销售旺季，为了让孤寡老人也能品尝到清甜可口的葡萄，赵来凤萌生了给敬老院老人免费送葡萄的念头。当日凌晨，她和工人在自家的葡萄园采摘、分检、包装了133份葡萄，驱车分别前往甘垛、横泾敬老院，将葡萄分发给百余位孤寡老人。当日，赵来凤还给该镇振兴村里的数名五保特困老人送去了近百斤葡萄。
姚红兰 姚瑶

育、“作风建设强化月”活动引向深入，并认真做好下一阶段讨论征文、红色主题教育、问题查摆、整改促进、总结交流和回头看等工作，使全镇党员干部真正做到思想有进步、能力有提高、作风有转变。
晏萍

**认真开展“两学一做”
推进全面从严治党**

责任编辑 袁慧

售房启事

现有金陵城市名园小区3号楼住宅及商铺出售，地处文游南路和翰林路交汇处，地段优势明显，

交通便捷，辅助及配套设施齐备，数量有限，价格到位，欲购从速。

联系人：汤文高
联系电话：13773452878
地址：市文游南路555-40号
(翰林路售楼部)

公房出租公告

号楼底层自东向西第一、二两间门面房(房屋面积约60.9m²)进行公开招租，年租金参考价4万元。

有意者请于2016年8月19日下午5点前到高邮市堤管所运堤巷52号北四楼办公室办理报名手续，报名时需交保证金1万元。

详情登录：高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
单位地址：高邮市海潮路31-35号
咨询电话：15062871010(李女士)
财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

公房出租公告

号楼底层自东向西第三、四两间门面房(房屋面积约76.2m²)进行公开招租，年租金参考价4.9万元。

有意者请于2016年8月19日下午5点前到高邮市堤管所运堤巷52号北四楼办公室办理报名手续，报名时需交保证金1.5万元。

详情登录：高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
单位地址：高邮市海潮路31-35号
咨询电话：15062871010(李女士)
财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

公房出租公告

号楼底层自东向西第五-第九共五间门面房(房屋面积约164.9m²)进行公开招租，年租金参考价11.5万元。

有意者请于2016年8月19日下午5点前到高邮市堤管所运堤巷52号北四楼办公室办理报名手续，报名时需交保证金3万元。

详情登录：高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
单位地址：高邮市海潮路31-35号
咨询电话：15062871010(李女士)
财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)